
Jak to funguje

REGISTRACE

Registraci provedete on-line z počítače, tabletu nebo chytrého telefonu na stránce 

www.aktivnimesto.cz. Při zadávání údajů prosím dbejte na jejich správné vyplnění, i malá nepřesnost 

ve jméně, bydlišti nebo datu narození může způsobit problémy při následném ověření.

OVĚŘENÍ

Bezprostředně po registraci nebude Váš účet ještě zcela funkční. Abyste mohli žádat o příspěvek, je 

potřeba údaje zadané při registraci ještě ověřit. Toto ověření provádí Městský úřad Kyjov vůči registru 

obyvatel a zabere zpravidla 3-5 pracovních dnů. O výsledku Vás vyrozumíme e-mailem.

ŽÁDOST O PŘÍSPĚVEK

Po ověření by už nic nemělo bránit tomu, abyste si zažádali o příspěvek. Na stránce Nabídka 

příspěvků jednoduše vyberte ten, který je určený pro Vás, a jedním kliknutím odešlete žádost. Podaná 

žádost se ještě jednou ověřuje, to už ale zabere jen pár hodin. Po schválení Vám na e-mail přijde PDF 

s voucherem. Voucher si vytiskněte nebo uložte do svého mobilního telefonu nebo tabletu.

NEROZUMÍTE SI S POČÍTAČEM?

Pokud si úplně nerozumíte s počítačem a sami byste registraci přes internet nezvládli, nebojte, 

pomůžeme Vám. Zastavte se s občanským průkazem v informačním centru nebo v městské 

knihovně. Registraci provedeme za Vás a odnesete si voucher v papírové formě.

UPLATNĚNÍ VOUCHERU

Vyberte si kterýkoliv z níže uvedených kyjovských subjektů, které vouchery přijímají. Při placení 

(na pokladně, přepážce, u hospodářky nebo řidiče taxislužby) u Vámi vybraného subjektu nahlaste, 

že chcete k platbě použít příspěvek z Aktivního města a připravte si voucher. Obsluha Vám z něj 

při placení načte QR kód a podle výše Vašeho zůstatku a při zohlednění povinné spoluúčasti

(50 - 70 % dle typu příspěvku) poníží výslednou cenu. A to je všechno :-)
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Městské kulturní středisko Masarykovo náměstí 34

Dům dětí a mládeže  Husova 370

Městská knihovna třída Komenského 617/20

Aquavparku Mezivodí 2668/1

Základní škola J. A. Komenského Újezd 990

Základní škola a Mateřská škola Dr. Joklíka Sídliště U Vodojemu 1261

Základní škola a Mateřská škola Kyjov - Bohuslavice Bohuslavice 4177

Mateřská škola Střed Kyjov Mezi Mlaty 2

Mateřská škola Nádražní Nádražní 829

Mateřská škola Za Stadionem Za Stadionem 1224/27

Mateřská škola Boršovská Boršovská 3241

Informační centrum  Svatoborská 26/6

U příspěvků SENIOR 70+ a ZTP, ZTP/P navíc i provozovatelé seniortaxi pro přepravu na předem vymezená 

místa v Kyjově, a to k lékařům, do nemocnice, na nákupy, hřbitovy, bohoslužby, nádraží a kulturní akce.

TAXI Kyjov s.r.o.  tel.: 605 476 232

Bronislav Cuták s.r.o. tel.: 605 476 232, web: taxicutak.cz

Antonín Kříž tel.: 724 145 914, 602 740 222

Zdeněk Kolenčík tel.: 777 892 892

Pokud už registraci máte z loňska, jenom se přihlásíte do svého účtu a rovnou můžete 

žádat o příspěvek. Noví uživatelé se musí nejdřív zaregistrovat.
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